

## Встреча трёх фронтов.

Как уже всем известно, приближается праздник, к которому готовится вся страна: 70 –летняя годовщина Победы в Великой Отечественной войне. Подвиг защитников нашего Отечества не имеет срока давности ни в истории страны, ни в сердцах поколений, Долг каждого из нас - быть достойными Великой Победы, бережно хранить память о ней. Воля, сила духа и любовь к Отчизне- с помощью этого оружия многонациональный российский народ отстоял свободу и независимость . Наша страна потеряла в этой битве с жестоким врагом миллионы своих лучших граждан. Тысяча воинов всё ещё лежат в безымянных могилах, и числятся пропавшими без вести. Такова страшная цена победы, которую заплатили сполна подарившие нам будущее.



23 ноября 1942 г. в районе Калача советские войска Юго-западного и Сталинградского фронтов во взаимодействии с войсками Донского фронта завершили оперативное окружение противника, что привело к последующему разгрому 330-тысячной группировки немецко-фашистских войск, прорвавшихся к Волге.

24 марта этого года туристическими объединениями Центра дополнительного образования для детей проходил поход, который реконструировал событие «соединение фронтов». Поход проводился по пересечённой местности Мухоршибирского района в 3-х направлениях : с, Мухоршибирь, с. Новый Заган, с. Шаралдай и содержал смысловую нагрузку : реконструкцию событий Великой Отечественной Войны 19-го ноября 1942 года (операция Уран).



Туристическое объединение «Экстрим» из Шаралдая (руководитель Богомазов Сергей Павлович ) представляли Сталинградский фронт, туристы из «Сапсана» Центра дополнительного образования (руководитель Гуслякова Ирина Алексеевна)- Юго-Западный фронт, и новозаганцы из «Покорение» (руководитель Теслев Николай Викторович) – Донской фронт. Всего участвовало 50 человек из них 35 учащихся 5-10 классов, а Калинечев Максим ученик Новозаганской СОШ был самым юным туристом.

Вот что мне рассказал руководитель похода Теслев Н.В.: «Мы долго разрабатывали идею, рассматривали разные варианты, для проведения туристического похода и решили

реконструировать одно из событий Великой Отечественной Войны. Просмотрели разные источники, собрали информацию и остановились на операции «УРАН». При Центре действует три детский туристических объединений, поэтому было решено провести поход «СОЕДИНЕНИЕ 3-Х ФРОНТОВ». Ребята шли к месту встречи по лесу преодолевая разные препятствия. Каждый из детей имел при себе: сменную одежду, сухой поёк. Во время похода дети пережевали: скоро ли дойдём, ведь 70 % из них участвовало в первый раз. На мой взгляд, всё у нас хорошо получилось. Дети остались довольными, не смотря на такие трудности. В будущем планируем проводить подобные походы.»

Я тоже принимал участие в этом походе. Для меня было немножечко трудно, но не так, как тем ребятам, которые шли в первый раз. Ведь я знаком с местностью по которой проходил наш маршрут. В с. Старый Заган на старой фермы мы сделали привал, где перекусили и стали ждать Донской фронт. Мы не ожидали, и что их будет так много и они такие маленькие. Через 5 минут все были готовы отправиться в путь! Дальше, часа 2 все шли и занимались своими делами: кто-то слушал музыку на телефоне, кто-то разговаривал друг с другом, а кто -то просто шёл и молчал. Когда мы пришли к месту назначению там нас ждали ребята из Шаралдая и педагоги ЦДО. Встречали друг друга троекратным «УРА» Все обнимались, пожимали друг другу руки и просто радовались. Нас накормили вкусным обедом и напоили горячим чаем. Дальше было построение фронтов, где каждый рассказывал о своём фронте. Почтили память погибшим в годы ВОВ. Каждому участнику был вручён сертификат участника похода. В заключении все попрощались и сели по своим машинам и отправились домой. Мне очень понравился этот поход. Я ещё не раз буду принимать участие в таких походах.

Коробенков Данила, корреспондент газеты ЦДОД «Калейдоскоп».

